\ OTWORY DO MOCOWANIA ELEMENTOW "W
(Bys. 5825-7%/2-1 ) BRIECONNCH — RYS. S828-PR/2-1 & T
A A-A 1 8 2 ]
600 LEWY A1 PRAWY
8 9 10 ANmﬂmmw%,\_ﬁm\m 1 B) 7
ys. -PR/2-
D oo b o b D D - PRAWY D D o e o b ©/ &
50 - 0
— —— —105— — — —] _ s W v g _
@) _ _ ® S = S
D =3 H i D ONN7Z1 5 D . D
| | \
| | _ 7
= _ _ 12 T ] ®
(= ——a . . et inuute I - |
[ p— | | N, ‘o 1
_ : _
@_ _@ \ A
s i
© S 4 | | o S = D
e 7 S
5828-PR/2-1 B A % @ 7 @ mW
| |
® | F o : ® o 16 o ®
................. | ——
S5 D ’ D D
O & & ¢
. 2
£ >
] :<<: i % ,n_OIuv_A ) =
e H - O L SEE e o— s o
- 3
o B | 5 S| ) O o & S N 1| © o
0 g CAtT0 N RYe V4 e : © | 9
5828-PR/2-1 B “
— ../ . %
SN fan N @ @
D1k = = . D 3 ® & o O
7 \ OTWORY DO MOCOWANIA
| CWIERCWALKA STALEGO DO KONIERZA 8 &
| _ 29 WYLOTOWEGC DYSZY /\ 30 30
@ @ il o e = |
(@ (D) _ At N 130
/ : _ _ N _u : w o = =
| _ H 7 _ (M B
© _ " O 6 | \ ~ " 100 D
s _ _ s ey ooy _ 3 w
. _ m ]
m | ” m A . (Rys. 5828-PR/5-1 B) b
[ == —o ﬁ Sl (s I / - | % 19
Ol 5T S —F-a @ / S o & O
@ : : ©® = 6 -
1] | / 1 - - - T i /Mm: 8 |
................. ./ o 9 :
D O\ O T D P O D D = 1 20 Al D O O o O S D
@ N
™ 21
f’m E /E f’m R 11 0 20 (Rys. G%%W%Hm ,\_wv. 29
A 60 100 100 n 4 100 100 60
ZARYS TASMY: 21 /
(Rys. 5828-PR/2-1 B) 2 500
AT
AZ2-A2
(obrocony o 180°)
a SRUBA Z LBEM WALCOWYM M10x25 i M10x55
11 UUETO NA RYSUNKU KOMORY POMIAROWEJ: ZARYS KOLNIERZA NRT KOMORY 3
5 . (Rys. 5828-PR/2-1 B) 5 19 POMIAROWE: (Rys. 5828-PR/2-1 B)
1 1
mmé aw L L @Vj “sz,: _ o oW @/ [ 1] )/ \] [T] S PRAWIY
! r_j_L T | M r_j_L ! T 7
| T 1] | / % A
IR ) P " 7 N o &
L ! | ! L 8 . % i
M M . AN 10 1 W - .
14 NPAAND O D | m éﬁ NP, 7 14
T |89 . / \ o s s . Nah ]
I 5 R S SR S T - @ =
/ __— —— 9 7
9 T 7 & = - =1 PRAWY g ]
LEWY \ \ Ea 4 9 PRAWY
4 2 - T ONq9 \Jg 7 \16 00

|ﬁ>m

(tylko poz.8)

AT-AT

1070

1@/

475

135

475

1f25i
/

20

10

155

ﬁ

Poz.1 &/

CWIERCWALEK PIONOWY STALY LEWY

(PRAWY WYKONAC W ODBICIU LUSTRZANYM)

&

A
b
3
}
@ N
[
8
o
3B
1] [«
S @r S
%
}
@ N
- 2
5 3
A N
Y ES
S
=
O
= Mk
=2
D
\J
&
_ _
70
150
30
a |
[op]
3 i NN\
=
35 70 /,
&
M10 M10
135

OTWORY DO MOCOWANIA KOLNIERZA KOMORY POMIAROWE
(Rys. 5828-PR/2-1 B)
SRUBA Z LBEM WALCOWYM M10x25 i M10x55 UJETO NA RYSUNKU

KOMORY POMIAROWEJ: (Rys. 5828—-PR/2-1 B)

@

TABELA ZMIAN
Symbol zm, Wyszczegdlinienie Data zmiany| Nazwisko
A Aktualizacja rysunku 2012.10.04 | T.Kocinski
B Aktualizacja rysunku 2012.10.26 | T.Kocinski

1. W zestawieniu materiatow w kolumnie nr3 "Wyroznik” oraz nr 8 i 9 "Masa” podano wielkosci bez

uwzglednienia tolerancji wykonania oraz naddatkdw technologicznych.
2. Wymiary nietolerowane wykona¢ zgodnie z normq DIN ISO 27681
3. Linig przenikania ¢wier¢watka ruchomego poziomego (dolnego i gérnego) poz.2 i 3 doszlifowa¢ do
¢wiercwatka pionowego statego poz.1 tak aby byt mozliwy swobodny ruch
4. Krate zabezpieczajgca: poz.16, 17, 18, 19 spawa¢ spoing pachwinowq a=3mm. Po wykonaniu
oczyscic do Sa2 i pomalowac.
9. Po zakonczeniu wykonania elementéw i zmontowaniu konstrukcji w catos¢ nalezy przeprowadzi¢ probe
rychowg cwieréwatkdw ruchomych poz.2 i 3
6. Sprawdzi¢ luz pomiedzy watkami statymi — poz.1 i ruchomymi — poz.2 i 3. Luz powinien by¢ bliski

zera.

/. Po sprawdzeniu elementdw wg pkt. 5 i 6 konstrukcje oczyscié do Sa2 oraz pomalowa¢ z
pominigciem powierzchni walcowej ¢wiercwatkéw (slizgowej) — poz. 1, 2, 3 oraz powierzchni
Slizgowych — poz. 9, 6, 7, 8, 10 i 11

8. Kolor malowania dyszy i kraty ustali¢ z Zamawiajqcym

9. Wprowadzi¢ zabezpieczenia na powierzchniach styku elementow aluminiowych ze stalowymi.

10. Sprawdzi¢ wzajemne potozenie otwordw do tqcznia mechanizmu zmiany pofozenia plyt brzegowych w
komorze pomiarowej rys. 5828-PR/2-1 B z elementami ¢wier¢watkéw poziomych ruchomych rys.
5828-PR/6-1 B

SRUBA Z tBEM KULISTYM M10-8.8 stal oc | 1SO 7380 |szt.
237 oNIZADEM WBUSOWY =25 4 0.01391 0,556
PLYTA DOCISKAJACA
24 A 15004066 | S szt 9 0,246 | 0,492
PODKLADKA SPREZYSTA 7122 PN-77
NM Fe/Zn9c stal oc V=87008 szt.| 4 (0,003 0,012
NAKRETKA SZESCIOKATNA M12-8-A4U
N\_ o A stal oc _meMm_MM szt.| 4 (0,020( 0,08
NO SRUBA Z tBEM mwao_oszé M12x45- PN—EN
7 GWINTEM NA CAtEJ Drucoscr [8.8-A4U stal oc IS0 4017 szt.| 4 [0,047( 0,19
PROFIL KRATKI alum
19 ZABEZPIECZAJACEY 3x10x1025 | “pag” szt.| 2 10,084 0,168
PROFIL KRATKI alum
\_m ZABEZPIECZAJACE) 5x10x480 PAG szt.| 5 10,039] 0,195
PROFIL POPRZECZNY KOLNIERZA alum.
17 |kratw ZABEZPIECZAJACE 3x20x400 | “pag szt.| 2 10,065| 0,13
PROFIL WZDLUZNY KOtNIERZA alum.
16 |kratw ZABEZPIECZAJACE 5x30x1025 | “ppp szt.f 2 0,695| 1,39
SRUBA Z tBEM WALCOWYM M10-8.8
\_A- =50 stal oc DIN 912 szt. 29 O_ON_. Oummm
SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM ~ |M10-8.8 _
13 A =45 stal oc | ENZEN 152t 14 10,0329|0,461
SRUBA Z tBEM WALCOWYM M6-8.8
\_N L=40 stal oc DIN 912 szt. 16 O_O‘_‘_ Ou‘_wm
PROWADNICA POZIOMA DOLNA 400x155x40(  41um
11 lurn. szt 1 | 431|431
PROWADNICA POZIOMA GORNA 400x135x40(  41um
10 lum. s2t| 1 [3,75 3,75
@ PROWADNICA PIONOWA 40x40x950 | 4um. ¢
(PRAWA | LEWA) PAG szt.[ 2 | 4,34 | 8,68
KOLNIERZ SEKCJI DYSZY 600x1070 stal
8 ar. 20 Sa szt 1 [30,0 | 30,0
PLYTA PROWADZACA DOLNA NR2 | 100x160 alum
7/ ar. 45 gum. szt| 110,70 | 0,70
PLYTA PROWADZACA DOLNA NR1  |400x160 stal
0 ar. 35 S szt| 115,36 5,36
PLYTA PROWADZACA GORNA NR2  [100x160 alum
5 o 45| S szt 1 [0,65] 0,65
PLYTA PROWADZACA GORNA NR1  [400x160 stal
4 ar. 35 Sa szt| 1 |4,86 | 4,86
CWIERCWALEK POZIOMY RUCHOMY [150x150 | qium
u DOLNY Lc=400 PA9 N szt.| 1 1535|535
CWIERCWALEK POZIOMY RUCHOMY | 150x150 alum
2 |corny =400 | Smc szt 1 [535 535
CWIERCWALEK PIONOWY STALY 150x150 alum
‘_ (PRAWY | LEWY) Lc=660 PAY N szt.| 2 (25,95 51,9
1 2 3 4 5 67| 8 9 10 11
s s . Katalog, [55] @ [Jedn. | Catk.
Poz. Wyszczegdinienie Wyrdznik | Materiat Standard, 1ys. [S5| = [Masa [kg] Charakterystyka | Uw.
CENTRUM TECHNIKI OKRETOWEJ . Politechnika Warszawska
DESIGN & TECHNOLOGY DEPARTMENT W Wydziat Mechaniczny Energetyki i Lotnictwa
Al.Rzeczypospolite] 8  tel.: (48 58) 511-62-42 S Instytut Techniki Lotniczej i Mechaniki Stosowanej
80-369 Gdansk fax: (48 58) 511-62-43 N ul. Nowowiejska 24, 00—665 Warszawa
e—mail: zt@cto.gda.pl NIP: 525 omo 58 u.i.
DATA: IMIE, | NAZWISKO:| PODPIS: SYMBOL ZMIAN
KONSTRUOWAL | 2072.08.23 | T.Kocinski m
SPRAWDZIL. 2012.08.24 | H.Bryl
ZATWIERDZIL | 2012.08.24 | T.Kocinski
WYDAL 2012.08.27 | A.Koscinska
KANAL +t OPATKOWY ZASTEPUJE RYSUNEK
mm—AOL > _U/NMN/\ <<_|O._.O<<mr_ NR REJ. CTO OPRACOWANY ZGODNIE Z
5828 ISO
DO KOMORY POMIAROWEJ T e
MASA [kg] PODZIALKA FORMAT POWIERZCHNIA [ | NUMER ODBITKI N lﬂm l\_ \_\ N
~125,7 1.2 840x1260 1,06 mm m \@




